



В Железнодорожном районе города Пены собутыльник забил своего приятеля до смерти в ходе пьяной ссоры

24.11.2008 года в квартире по ул. Егорова в городе Пензе был обнаружен труп мужчины, 1959 года рождения с кровоподтеками в области носа, век обоих глаз, скуловой области, который скончался в результате причинения ему закрытой черепно-мозговой травмы.

По данному факту **Железнодорожным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре Российской Федерации по Пензенской области** возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного **ч. 4 ст. 111 УК РФ**, то есть умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

В ходе проведения первоначальных следственных действий установлено, что 24.11.2008 года потерпевший с приятелями в квартире с 11 часов распивали спиртные напитки. В ходе распития спиртного, находясь в указанной квартире, в период времени с 14 до 15 часов между потерпевшим и его знакомым, на почве личных неприязненных отношений произошла ссора, в результате которой последний нанес потерпевшему множественные удары в область головы, от которых потерпевший скончался на месте происшествия, а приятели до 20 часов продолжали распивать спиртное, не оказав потерпевшему ни какой помощи.

В настоящее время подозреваемый задержан, дал признательные показания, по уголовному делу проводится комплекс следственных мероприятий с целью выяснения всех обстоятельств преступления.

Вместе с тем, анализ статистических данных показывает, что за 10 месяцев 2008 года на территории Пензенской области было зарегистрировано 223 преступления, предусмотренных **ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью)**, против 231 преступления зарегистрированного в 2007 году.

Из 223 преступлений 46 возбуждены по признакам состава преступления, предусмотренного **ч. 4 ст. 111 УК РФ**, то есть умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего.

В сравнении с прошлым годом количество данных преступлений против жизни человека со смертельным исходом, снизилось и в абсолютных цифрах составляет – 32, а в процентах – 41,0 % (в 2007 году было зарегистрировано 78 преступлений).

В результате четкого и эффективного взаимодействия следствия и оперативного состава органов внутренних дел удалось раскрыть 98,1 % от общего числа совершенных преступлений по ст. 111 ч.4, против 87,3 % в прошедшем году.

Изучение уголовных дел данной категории показывает, что каждое третье преступление, предусмотренное ч. 4 ст. 111 УК РФ совершается на бытовой почве, в ходе распития спиртных напитков.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

Только за два последних месяца на территории Пензенской области совершено 4 преступления, предусмотренных ч. 4 ст. 111 УК РФ.

28 Ноября 2008

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/616238>